

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДЕТСКИЙ САД №11 ОБЩЕРАЗВИВАЮЩЕГО ВИДА С
ПРИОРИТЕТНЫМ ОСУЩЕСТВЛЕНИЕМ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПО ФИЗИЧЕСКОМУ РАЗВИТИЮ ДЕТЕЙ
ПЕТРОДВОРЦОВОГО РАЙОНА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

Презентация для детей второй средней группы на
тему:

«Знаменитые дворцы Санкт – Петербурга»

Составила: Окуневич Инна Юрьевна
Воспитатель ГБДОУ ДС №11 Петродворцового района

Санкт-Петербург
Петродворец
2014

Аничков дворец

Елизавета Петровна, дочь Петра I, распорядилась построить на берегу Фонтанки дворец, ставший первым каменным сооружением Невского проспекта.

Названием своим дворец обязан находящемуся рядом деревянному мосту, который был построен солдатами адмиралтейского батальона под руководством офицера Аничкова.



Воронцовский дворец

Расположен дворец на территории усадьбы, принадлежащей графу Воронцову Михаилу Илларионовичу.

Сад, который был расположен позади главного корпуса, украшали многочисленные фонтаны, ухоженные аллеи, бассейны и другие «прихоти». В саду, простиравшемся до Фонтанки, можно было наблюдать фейерверки, непременно сопровождавшие гуляния в Аничковом саду.



Дворец Белосельских– Белозерских

Построен тоже
на берегах
Фонтанки,
принадлежал
старейшему
российскому
княжескому
роду. Фасад
выходит на
Невский
проспект.



Елагин остров и Елагин дворец

Санкт-Петербург
недаром называют
Северной Венецией –
весь он расположен на
островах. Елагин остров
– один из тех, которые
находятся в дельте
Невы

Местность была
покрыта лесом и сильно
заболочена. В конце
1770-х годов, когда
остров стал
собственностью обер-
гофмейстера двора
императрицы
Екатерины II И.П.
Елагина, он был назван
Елагиным.



Олимпийский дворец и Дворцовая площадь

Грандиозное здание, в котором более 1000 помещений и более сотни лестниц, северным фасадом обращено к Неве, южным – к Дворцовой площади.

Дворец долгое время (до 1918 года) был зимней резиденцией российских императоров, а с июля по ноябрь 1917 года служил залом заседания Временного правительства. В 1918 году часть, а в 1922 году всё здание передано Государственному Эрмитажу. В центре Дворцовой площади возвышается Александровская колонна, воздвигнутая в стиле ампира в 1834 году французским архитектором Огюстом Монферраном по указу императора Николая I в память о победе его старшего брата Александра I над Наполеоном.

